BAJAJ ELECTRICALS LIMITED

Corporate Identification Number: L31500MH1938PLC009887 Registered Office: 45/47, Veer Nariman Road, Mumbai 400 001.

Tel.: 022-22043780/3841/6149 7000

Email: legal@bajajelectricals.com Website: www.bajajelectricals.com

Listing Details

Equity Shares: Bombay Stock Exchange Limited

Phiroze Jeejeebhoy Towers

Dalal Street, Fort Mumbai 400001

India

National Stock Exchange of

India Limited Exchange Plaza

Bandra - Kurla Complex

Mumbai 400051

India

Note: Listing fees has been paid to all the Stock Exchanges as per their schedule.

Stock Code

Bombay Stock Exchange Limited : 500031

National Stock Exchange of India Limited : BAJAJELEC EQ

ISIN No. of Equity Shares : INE193E01025